



Эве КИВИ

Мечта стать актрисой у Эве возникла рано. И еще в школьном спектакле она «сыграла» Анну Каренину. Актриса снялась в 43 картинах. Ей одинаково близки роли классические и наших современниц. Запоминающиеся образы создала она в фильмах «Озорные повороты», «Маленький рекем для губной гармошки», «Жизнь и смерть Фердинанда Льюса». Одна из последних работ актрисы — роль американки Инги в фильме «На гранатовых островах» режиссера Т. Лисициан.

— В этой картине, — рассказывает Эве Киви, — особенно остро ставится проблема ответственности человека за судьбы мира, за безопасность народов. Тем она мне и дорога.

Фото И. Гневашева.

*Швеция,
1982, 28 апр*